

# LEPRELE

Leprele sunt tumultuoase. Amintiți-vă cum a ieșit la suprafață drojdia oengistă, în urmă cu exact trei ani, după ce a luat foc clubul de rockereală cu nume de C.A.P. Se umpluse Palatul Cotroceni de lepre tumultuoase. Oamenii cinstiți nu au ajuns la întâlnirea cu istoria (martorul somnolent Iohannis a ajuns făcător de istorie!), pentru că oamenii cinstiți au îndoiești, oamenii cinstiți se mișcă și sosesc mai greu. Jigodia tumultuoasă năvălește, că de-aia e jigodie, că de-aia e tumultuoasă.

E toamna leprelor tumultuoase, ele sunt multe, dar eu voi încerca să le atac din toate părțile. Să le încercuiesc de unul singur, vorba lui Chaplin.

1. Când văd leprele leftiste mi se face noapte în amintiri. Spațiul public a devenit un vecu public invadat de leprele lefterocrației. Sau de comuniștii trendy, cu cardigan negru, tricou decoltat, blugi skinny, glezne goale și trotinetă electrică. Singura realizare a acestor guevariști de Centrul Vechi e că i-au reabilitat pe bătrânii secretari de partid. Iliescu e fericit, iar C.A.P.-urile s-au transformat în grajduri corporatiste. Vă aduceți aminte cum ziceau activiștii din filmele comuniste? "Noi am făcut Bicazul!" Comuniștii știți mici ce să spună? "Noi am făcut sifoane!"

2. Spaima uriașă, fără precedent, că vom fi dați afară din U.E. Pericolul există, dar nu pentru noi, ci pentru U.E. A zis bine Bukovski - "Uniunea Europeană e ca URSS. Dacă nu se mai extinde, intră în colaps." Leprele, nu-l faceți voi comunist și pe disidentul Bukovski? Iar acum, U.E. nu se

**Răzvan Ioan  
BOANCHIS**

mai extinde. Se micșorează. De fiecare dată când italienii, grecii, polonezii și alte popoare adevărate mai dau U.E. câte o copită de armăsar din rasa Brexit, noi ar trebui să profităm. "Voi, în România, aveți o problemă legată de corupție!" "Iar voi aveți o problemă și mai mare. Vă pierdeți mușterii. Despre cea mai gravă formă de corupție, pedofilia, nu mai amintim, că suntem finuți!"

3. Comportarea demnă de la punctul trei nu o veți vedea, pentru că europarlamentarii români se rup total de țară, după ce se văd înscăunați la Bruxelles. Sunt realizați financiar și pe tinerete, și pe bătrânețe, și pe viața activă, și în perspectiva pensiei. Chiar și milionarii și-ar dori să fie europarlamentari, pentru că ar câștiga fără riscuri. Aleșilor noștri de la Bruxelles le e și scârbă să se mai uite la televiziile românești de știri. Și nu-i condamnă. Așa am face toți.

4. Eu m-am cam săturat de vrăjeala "pe lângă corupție, aveți probleme și cu intoleranța sexuală.". Bine, bravo, mulțumim! Nietzsche zicea că diferențele sexuale sunt mai complexe decât economia. Și mai scoateți profosexualii din școli, că ați amputat zborul copiilor! Întreabă aia mici "tati, românii au vreun cosmonaut?", iar noi răspundem: "Au avut. Acum au procurori." ■

# NATIONAL

Cotidian fondat în 1997

Anul XXII • Nr. 6211 • JOI, 1 NOIEMBRIE 2018 • 2 LEI

www.national.ro



# Învrăjbierea, sport național

Mai avem exact o lună până la Ziua Națională. Anunțată cu mare fast încă de la începutul anului, sărbătoarea nu mai are mult până la a fi umbrită total de meschinăriile politice. Și de ar fi numai ele. Interesele de gașcă ne sufocă la tot pasul, ne taie cheful de a zâmbi și de a ne bucura de ziua Marii Uniri. Ne întrecem în planuri și proiecte pentru 1 Decembrie, dar presimt că vor eșua lamentabil într-o adunare cu discursuri fade și patriotarde și într-o horă a unirii construită pe modelul doi sepepiști la fiecare sereșit în costum național. După care, hai, toată lumea acasă, v-am sărbătorit destul.

paginile 4-5

# BLONDA MAI, ÎNCĂLECATĂ DE FRONTIERIȘTI!

EXCLUSIV

PAG. 2-3



# Fifor a lăsat Armata fără bani!

Plângăciosului ministru român al Apărării pare să-i mai fi dispărut entuziasmul propagandistic după dezvăluirea că americanii nu doar că au rămas cu gura căscată că secretarul Apărării al SUA ar fi confirmat o vizită "cel târziu în februarie" în România "la bunul prieten Fifor", dar au început să pună și întrebări cu privire la "găurile" din CV-urile consilierilor personali ai acestuia. Astfel că, simțind deja suflul remanierii în ceață, se afundă tot mai mult în promisiunile că va cumpăra armament de-a valma de peste tot, doar-doar o mai calma spiritele.

pagina 4

# Casa Regală, o nouă dudă de plată pentru români

PAG. 8-9

# Moartea, un business de peste 1 MILIARD de lei

PAG. 6

# Gigi Becali se retrage de la Steaua!

PAG. 10



J Lo nu se dezmente: semi-nud în stil mare, la aproape 50 de ani!

Poza zilei

1€ ➔ 4.6668 lei  
1\$ ➔ 4.1141 lei  
1CHF ➔ 4.0910 lei

Bitcoin BTC ➔ \$ 6.278

Ripple XRP ➔ \$ 0,4411

Ethereum ETH ➔ \$ 194,89



59484905400171 06211



# OAMENI ȘI ISTORIE DE CENTENAR Iuliu Hossu, Episcopul Unirii



"Dreptatea Ta, Doamne, e dreptate în veac și cuvântul Tău, Adevărul!". Dreptate și adevăr la temelia României întregite! Mărire, intru cele de Sus, lui Dumnezeu! Pe Pământ, pace!... Ziua «Învierii!» Să ne luminăm, popoare! Trăiască România Mare, una și în veci nedespărțită! Amin!". Fragmentul este desprins din alocuțiunea ținută de Iuliu Hossu, pe Platoul Romanilor de la Alba Iulia, înainte ca Episcopul de Gherla să citească "Declarația de Unire cu Țara", în desăvârșirea marului act de la 1 Decembrie 1918. În ciuda intrigilor de care nu a fost ocolită prima jumătate a vieții sale, ignorând insultele, corecțiile fizice și privați-

unile de care "s-a bucurat" în ultima parte a existenței sale lumești, istoria îl recomandă pe acest mare mărturisitor de credință - unul dintre cei șapte episcopi martiri ai Bisericii Greco-Catolice, primul cardinal de origine română ales și recunoscut de Vatican - drept o uriașă personalitate a neamului românesc. Iuliu Hossu a văzut lumina zilei la 30 ianuarie 1885, în satul Mîlașul Mare, în inima Transilvaniei, într-o veche familie de pastori. În 1904 începe cursurile Colegiului urban "De Propaganda Fide" din Roma, iar câțiva ani mai târziu își ia doctoratele în filosofie și teologie. În primăvara anului 1910, Iuliu Hossu primește

hirotonirea prezbiteriană. La o distanță de șapte ani, este numit episcop al eparhiei greco-catolice Gherla. Din această calitate, dar și din cea de vicepreședinte al Marelui Sfat Național Român, este însărcinat să citească "Declarația de Unire" la Marea Adunare de la Alba Iulia. Alături de Episcopul ortodox de Caransebeș Miron Cristea (viitorul Patriarh al României), Vasile Goldiș și Alexandru Vaida-Voevod, face parte din delegația venită la București, la 11 decembrie 1918, pentru a înmăna "Actul Unirii" Regelui Ferdinand I. După instalarea regimului totalitar, Iuliu Hossu are parte de un destin ingrat. Este arestat în octombrie 1948, ajun-

gând într-un final la Sighet. În 1955, refuzând orice compromis, va fi transferat și fixat cu domiciliu obligatoriu la mănăstirile Curtea de Argeș și apoi Căldărușani, unde rămâne până la sfârșitul vieții. La trei ani de la decesul lui Hossu ("Lupta mea s-a sfârșit, a voastră continuă!"), consemnat în mai 1970, Papa Paul al VI-lea va face public faptul că îl numise cardinal "in pectore", în Consistoriul Papal din 28 aprilie 1969. ■

Material realizat în cadrul "București-Centinar" - Program Cultural derulat de Primăria Municipiului București prin Administrația Monumentelor și Patrimoniului Turistic